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Hygiejne: Rengøring: Fulgt op på indskærpelse fra forrige
kontrolbesøg. Forholdet er ikke bragt i orden.
Bøde fremsendt 5.000 kr.
Følgende er konstateret: Langs vægge i varm
produktionskøkken er der konstateret slimede og klisterede
mørke belægninger af gamle produktrester.Ventilation i
baglokale er der konstateret kraftige grå belægninger af snavs
og støv.Krustadejern har klisterede belægninger af
produktrester og fedt. Hylder, hvorpå der opbevares
køkkenudstyr og service og gryder er der ansamlinger af skidt
og produktrester.Bag gaskomfur er der ansamlinger af
indtørrede produktrester. Flere stik kontakter har klisterede
belægninger af skidt og fedt. Bag køleskabe i baglokale er der
kraftige ansamlinger af spindelvæv. Virksomheden havde
følgende bemærkninger: medejer oplyser at det er svært at
rengører lokalerne i det det er tale om gamle fredede lokaler,
men vi tager vi også af og få bragt iorden. .
Hygiejne: Vedligeholdelse: Fulgt op på indskærpelse fra forrige
kontrolbesøg. Forholdet er ikke bragt i orden.
Bøde 5000kr. er fremsendt
Følgende er konstateret: Stål reoler flere steder i
produktionsområder fremstår med rustne og ikke rengørings
venlige overflader. Gråt afløbsrør over opvaskestation fremstår
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med ujævn overflade og er ikke tætsluttende. Plade ved opvaskemaskine i varm produktionskøkken fremstår
med rå overflader. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi udskifter stativeer, men processen er i gang.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af kontrolrapport.
Bøde 2000kr fremdsendt.
Følgende er konstateret: Seneste kontrolrapport på 2 sider fra kontrolbesøg den 15.12. 2022 er ikke ophængt
korrekt. Virksomheden har kun ophængt side 1 af 2 sider, som har kontrolresultat 2, ophængt ved
indgangspartiet. Ved virksomhedens vinbar, som hører under samme virksomhed er der kun ophængt
kontrolinformations blanket og ikke kontrolrapport fra 15.12. 2022 med kontrolresultat 2
Virksomheden havde følgende bemærkninger: det er en fejl og vi har ikke tænkt over at den skulle hænge begge
steder
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter


